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f“’* EWE

Ewe geta"e einclig op

AN
(05 (25 (45

ST
(65 (85

on ONEWE

golalle

Onewe Setq"e eindig op

(D (35 (5
(1> (35

-

\_

Kleur die EWE Setq”e BLOU in.
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133

346
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/ Kleur die ONEWE Setq"e PERS in. \
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ROND AF

Rond die vo|3enc|e 8etq||e af tot 10, [00 en n 1000.

Getadl 0 100 1000
8163
6385
394
9854

KOM ONS RANGSKIK

ZIN

c,@ o 8%/0/ angsklk die Seta"e in die

\C/

ba”onne van |<|e|n Nna SPOOt

R\
9900
\z/

Rangskik die getq"e in die

ba"onne van SF‘OOt na |<|ein.




Opbou en afbreek metod
Bavoor‘beeH:

289+ [92 + L4T

=(200 + 400 + 400) + (80 + 0 + LO0) + (T + 2+ 7))

= (1 000) + (210) + (18)
=1000 + 200+ (I0+0) + 8
=1000 + 200+ 20 +8

~

e

= 1228 j
% A
181 + 537 + 273
16 + 38L + 15
153 + 5/3
4

(A
Bljvoor‘loeeH:
57+ 96
=57+3+9-3

=60+93
=153

\_

fronding en kompensasie

26+ 95

4

25+ 15

7+ 45

A2/ ///!)'dct? 24444/



Verdubbel die vo|8ende Setq"e. WHS hoe JS dit
Sedoen het.

Hc|veeer c||e vo|8ende Seta"e.

Byvoorbeeld: 240 150
25: 25+ 25 =50 of 25 x 2= 50
50

308 500
5
30

450 482
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Skat, hoeveel lekkers is in elke
Pdl(l(ie en tel dan hoeveel daar is
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» VEELYOUDE EN FAKTORE

'\ Veelvoude is geto"e waarin die 'n Faktoris n hee|getq| wat

| 9evr~003c|e 3etq| presies kan presies in 'n sPesif\ ieke 9etq| indeel
l indeel. (sonder 'n res).

] Bﬂvoor‘bee|c|: Bﬂvoor‘bee|c|:

L Veelvoude van 3 = 3; 6; 9; 12 I5; Faktore van 8 = |; 2; /; 8

D | SI(F‘H'F c||e eerte ses vee|vouc|e vdan 3 neer‘?

2. SI(I"H'F c||e eerste VH'F vee|voude van 8 neer‘?

3. Sl(r*ﬂf‘ die veelvoude van 6 neer wat voorkom tussen AO en

60.

A. Omkr‘ing die veelvoude van 7.
28 36 [9 56 22 63 [l

v

P
]

. Skrﬂf\ die f'aktore van 8 neer.

) ) ) S\,

» 2 SI(I"‘H'F c||e 'Fcktor*e van |2 neer.

R

P) 3. |, 2, 5enl0is faktore van

D A Omkr‘lng c||e 'Fqktor‘e vdan q @
6 3 8 | 9 £
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KAPASITEIT

KaPcsiteit is die hoeveelheid wat, 'n voorwerp

kan bevat of die hoeveelheid sPosie in die

VOOI"WGI"P.

VOLUME

Volume is die hoeveelheid rumte wat n i
Qoor‘wer‘P in bes|c19 neem. L -
—
o

|. AS een eet|ePe| 9e|3|< is aan |5m|, l‘\oevee| Sdl dle vo|3enc|e Wees?

Aantal eet|epe|s KaPasiteit (rl)
3

30

60

2. As een koPPie 3e|3|< Is aan 250m|, hoeveel sal die vo|3enc|e wees?

Aant.adl koppies Kopositeit (rml)
2

750

3. Los die vo|8enc|e Prob|eem op-

As een kalf'ie A iter melk per clqg clr‘ink, hoeveel liter melk sdl
86 kalf'ies drink?
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Wat is die volume van die maatbekers?




Vd in < > of =

|000m | L
A koPPies

A eet,|epe|s

| L 2000ml
2 tee|e|oe|s

L 500ml
3 eet|ePe|s

4.5ml 25m

Q0 JoOUS N T

| L

10 l(oppies 4500m|
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BREUKE

Kleur die sirkels in vo|gens die breukdele.

SI(F‘S'F o||e vo|geno|e WOOI"CIG se br‘eul(cleeL

. Twee derdes: ____
2.Driekwart:
3.Twee vyfdes:
L.Half:
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0D1F_L VAN BREUKE | AFTREK VAN BDEUKE

(O tel van breuke met\ ( Aftrek van breuke \
c||ese|10 de noemer-. met dieself de noemer-.
Bl\.jvoor‘loeek:l: Bﬂvoor‘beek:l:
t+1 z-¢

o' Y = Y

Bereken die vo|3eno|e somme. Bereken die vo|3enc|e somme.

h. 2+ 4 L &-#

. Ben het 'n blok sJoko|qde wat uit, 6 blokkies best.aan. HH het, 2
blokkies daarvan geéet. Watter breukdeel van die blok sJoko|qc|e

wdas OOI"?

2. Karla eet & van 'n sJoko|oc|e koek voor ete en nog 6 na ete.

a) Watter breukdeel van die sJoko|qc|e koek het sy alt esaam

Seéet?

b) Watter breukdeel van die koek het oor‘gelo|3?
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s L6
PoX32
: 92
P 1380
o 1472

Gebruk die metode hierbo om die vo|3enc|e te bereken.
. 34 %52 . 64 x2f




- TRANSFORMASIES

D
A

ROTASIE
Is die vo|9enc|e bewegings 'n rotasie, ref leksie of translasie?

Rotasie is 'n dr‘qqibeweging van 'n voorwerp rondom 'n Punt,.

REFLEKSIE

Refleksie is waar die een Figuur‘ 'n spieé”oeeH van die ander is.

TRANSLASIE

Translasie beteken beweging sonder rotasie, ver‘oncler‘ing in

Sr‘ootte of enige iets qncler‘s, die Figuur‘ het, s|egs beweeg.
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DIAGRAMPATRONE

Teken c||e vo|3enc|e 5 PGtI"Ohe N c||e dIGSF‘GmPGtF‘OOh.
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Hoeveel vuur*hout\jies sal die Acle Potr*oon he? Teken die Acle Pqtroon.

O

Hoeveel blokkies sal die Ade Pqtroon he? Teken die Ade Patr*oon.

Hoeveel sirkels sal die Acle Potr‘oon he? Teken die Acle Pcrt,r‘oon.
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Hieonder is die voorkant van n klavier. Benoem die bo-qqnsig

en die sg-qqnsig van die ander twee Pr‘ente in die blokke.

A

Teken die bo-aqnsig en die sg-qqnsig

van die huis.

bo-qansig \ / SH-qanSiS \
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g2F B E ’*:5- = 5“ Voltooi die eienskqPPe van
A< aE die 2D vorms in die tabel.
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SHe? kleur die r*egte antwoord in.

& €@ b

Het die vo|gende vorms Selooé, reguit OF Seboé en reguit

gelooé sye

Seboé sye

Seboé sye

Peguit sye

Peguit sye

Peguit sye

Seboé en r*eSuit sye

Seboé en reguit sye

Seboé en r*eguit sye

4

O

Seboé sye

Seboé sye

Seboé sye

r‘eguit sye

r‘egui‘b sye

Peguit sye

geboé en r‘eguit sye

geboé en r‘eguit sye

Seboé en r‘eguit sye

/ Teken n vorm

met r‘eguit sye.

A Teken 'n vorm met \

Seboé en r‘eguit sye.

)




( Ree|mat|3e veelhoek \

N Ree|mqt|9e vee"woek se Sﬂe

is dieself de |en8tes.

Onr‘eé|mati9e vee"\oel(e

N Onr‘ee|mc|t|8e V66"'106|( se

sge is ver‘s|<|||enc|e |en8tes

v

Kleur al die r‘eé|mqtige veelhoeke ROOL

in en die onreé|matige veelhoeke PERS
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a l 2 4 T

vuurhoutJi&e
b. I &6 I
c. LT 10

t
Pat.roon
Aant.adl

X Kﬂk na die Potr‘oon hieronder en voltooi die tabel.

Pctr‘oon 2
I
L
2. Voltooi die vo|9ende Pqtr‘one

3. Voltooi die v|oei<:|i09romme.
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Mack 'n staaf gr‘ono iek deur die vorms te tel en dan die hoeveelheid blokkies
in te kleur. Onthou om J'ou Sr‘cno ick e benoem.




' [}

L]
.
L)

Die gqu iek hieronder toon vir watter r‘ugbﬂqun die leerders skree. Daar

is 33 leerders in die klas.

Gunste| |Ihg F‘US bH SPGh

Aantal leerders
o0

STORMRS CHEETHAS SHARKS BLOU BULLE

RUS L')HSPCIH

Voltooi die te"ingtqbeL

RUGBYSPAN TELLING AANTAL

Stormers

Cheethas
Sharks
Blou bulle

. Van watter span hou die leerders die meest.e?

2. Van watter span hou die leerders die minste?




